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NC3

KoHcTpyKkums

Kopnyc Hacoca nmeeT BcacbiBaloLWmii 1 nogawowuii pacTpyobbl
O0[VHaKOBOro gmameTpa U pacrnofioXXeHHble Ha O4HOM Bany
(MHOropsiiHoe UCrosIHeHue).

PesbboBble coenHEHUs N3 NaTyHW UK YyryHa rno 3anpocy.

Pe3b60Bble 3—CKOPOCTHbIE
LMPKYNALMOHHbIE HAacoChl

(= calpeda

Matepuan: NC3 ..40-50-60 NC3 ...70-80-85-120
Kopnyc Hacoca BpoH3sa BpoH3sa

Pabouyee koneco Komnosaut Komnosaut

Ban Hepxasetowas ctane | Kepamumka
MpymeHeHne

[ns 4ncTbIX Xungkocten 6e3 abpasnBHbIX HacTUL, He arpecCcuBHbIX
K KOHCTPYKLMOHHBIM MaTepumanam Hacoca.
Vcnonb3oBaHue B ycTaHOBKaXx TEMIOCHab>XeHUsi B 6bITOBOMA cchepe.

GKCI'IJ'IyaTaLlVIOHHbIe orpaHun4eHuns

TemnepaTtypa xugkoctn ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C gns NC3.. 70,80,120).

TemnepaTtypa okpy><atoLiero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

3ByKkOBOe AaBrneHue: He 6onee 43 gb (A)

MakcumanbHoe Konnyectso rivkona: 50% (npy Konu4ecTse rMKonA
60sbLue 20% NPOKOHTPONNPOBATL AaHHbIE (PYHKLIMOHUPOBAHKA).
MakcumansHoe gasnenue: 10 6ap.

MuHumanbHoe aaBrieHue Ha
BcacbiBaHUM 6ap:
TN TemnepaTypa
50°C 80°C 110°C
NC3 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1
NC3 .70 0,05 0,4 1,1
NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2

OnekTpoasuraTesnb

ACVHXPOHHBIN 2 NOMIOCHbIV 3neKTpoaBuraTens, Yactota 50 My
Py4HoI TpexckopocTHOI nepekntovaTens 060poToB.

NC3: MmoHohasHbI 230 B

M3onauma knacca “H”.

3awmTHoe ycTponcTeo IP 44.
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Pe3b60Bble 3—CKOPOCTHbIE
LMPKYNALMOHHbIE HAacoChl

NC3

XapaKTepVICTVI‘-IeCKVIe KpUBbie U TEX. XapaKTepUCTUKHU

(= calpeda
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Pe3bboBble 3—CKOPOCTHbIE o
N C 3 LMPKYNSALMOHHbIE HacoChl E Calpeda

XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpuBbIe U TeX. XapaKTepUucTtuku
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NC3

XapaKTepVICTVI'-IeCKVIe KpUBbie U TEX. XapaKTepUCTUKHU
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